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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! MPK KONSULTUJE ROZWIĄZANIA W NOWYCH TRAMWAJACH Z OSOBAMI 

Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI 

W związku z trwającymi przetargami na dostawę w sumie 90 nowych 

tramwajów, MPK SA zaprosiło do swojej siedziby, przy ul. J. Brożka 3, członków 

„Zespołu Doradczo- Konsultacyjnego ds. Dostępności Architektonicznej 

Przestrzeni Publicznej oraz Obiektów Budowlanych dla Osób Ze Szczególnymi 

Potrzebami”, który działa w Krakowie. Na spotkaniu, które odbyło się 6 marca 

były osoby poruszające się wózkach, osoby niewidome oraz osoby 

reprezentujące środowisko osób z wadą słuchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONSULTACJE SPOŁECZNE PROJEKTU UCHWAŁY W SPRAWIE 

USTANOWIENIA UŻYTKU EKOLOGICZNEGO „ZAKRZÓWEK – ENKLAWA WSCHODNIA” 

Prezydent Miasta Krakowa zaprasza mieszkańców i mieszkanki Krakowa 

oraz wszystkie zainteresowane organizacje pozarządowe oraz podmioty, o 

których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie, do wzięcia udziału w konsultacjach 

społecznych projektu uchwały w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego 

„Zakrzówek – enklawa wschodnia”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA PRZYMROZKI! 

Od piątku, 8 marca synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej 

w Krakowie prognozują nocny spadek temperatury powietrza w piątek do około 

-3°C, przy gruncie do około -6°C, w sobotę do około -4°C, przy gruncie do około 

-7°C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280741,1912,komunikat,mpk_konsultuje_rozwiazania_w_nowych_tramwajach_z_osobami_z_niepelnosprawnosciami.html
https://obywatelski.krakow.pl/konsultacje_spoleczne_-_aktualne/280554,2148,komunikat,konsultacje_spoleczne_projektu_uchwaly_w_sprawie_ustanowienia_uzytku_ekologicznego__zakrzowek___enklawa_wschodnia_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280749,26,komunikat,uwaga_na_przymrozki_.html
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SPOTKAJMY SIĘ Z KOBIETAMI!  

Krakowski Bieg Kobiet, panel „Wszystkie oblicza kobiecości”, spotkanie w 

ramach projektu „Jej Kraków”, zajęcia sportowe dla dzieci i dorosłych, 

warsztaty taneczne, wykłady i rozmowy o zdrowiu – tak będziemy świętować 

Dzień Kobiet w naszym mieście! „Spotkajmy się z kobietami” 10 marca w 

TAURON Arenie Kraków. Wstęp na wydarzenie jest wolny, a na wybrane 

aktywności obowiązują zapisy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KATARZYNA OLESIAK WYGRAŁA KONKURS NA PREZESA ZARZĄDU 

AGENCJI ROZWOJU MIASTA KRAKOWA 

W wyniku przeprowadzonego konkursu na prezesa zarządu Agencji 

Rozwoju Miasta Krakowa, rada nadzorcza spółki wybrała Katarzynę Olesiak, 

dotychczasową dyrektorkę Wydziału Kultury i Dziedzictwa Narodowego 

krakowskiego Magistratu. Jednym z jej priorytetowych zadań będzie m.in. 

dokończenie budowy i uruchomienie Krakowskiego Centrum Muzyki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MŁODOŚĆ I DOŚWIADCZENIE – OLIMPIJSKA SZTAFETA POKOLEŃ 

KRAKOWSKICH KAJAKAREK 

Adrianna Kąkol z Kolejowego Klubu Wodnego 1929 to wielka medalowa 

nadzieja olimpijska na tegoroczne igrzyska. Wraz z koleżankami z 

reprezentacyjnej osady w ostatnich sezonach święciła triumfy w 

najważniejszych imprezach i w konkurencji K4 na dystansie 500 m są wśród 

faworytek zmagań w Paryżu. Dla młodej krakowskiej kajakarki będzie to 

olimpijski debiut. Smak najbardziej prestiżowej rywalizacji doskonale zna za to 

doświadczona Natalia Pacierpnik z Krakowskiego Klubu Kajakowego, która 

startowała w Londynie i Rio de Janeiro, zajmując odpowiednio 7. i 11. miejsce w 

konkurencji K1 slalomu kajakowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZDROWIE DLA WSZYSTKICH – BADANIA PROFILAKTYCZNE I WYKŁADY 

EDUKACYJNE 

Bezpłatne badania, wykłady, pokazy, stoiska podmiotów zajmujących się 

zdrowiem, profilaktyką, leczeniem i rehabilitacją, porady i konsultacje 

ekspertów, muzykoterapia, warsztat florystyki, kącik edukacyjny dla 

najmłodszych – z tego wszystkiego będą mogli skorzystać krakowianie, którzy 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/279989,202,komunikat,spotkajmy_sie_z_kobietami_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280739,26,komunikat,katarzyna_olesiak_wygrala_konkurs_na_prezesa_zarzadu_agencji_rozwoju_miasta_krakowa.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280718,202,komunikat,mlodosc_i_doswiadczenie___olimpijska_sztafeta_pokolen_krakowskich_kajakarek.html
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w sobotę, 9 marca, odwiedzą Klaster Innowacji Społeczno-Gospodarczych 

Zabłocie 20.22. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ROWEREM PRZEZ KRAKÓW! POMOC SERWISOWA, KONKURSY, WYKŁADY  

Dlaczego warto jeździć rowerem po mieście i jak przygotować się do 

bezpiecznej jazdy? Na te i wiele innych pytań znajdziemy odpowiedzi podczas 

specjalnego rowerowego wydarzenia, które odbędzie się w sobotę, 9 marca, w 

godz. 10.00–15.00 na dziedzińcu Radia Kraków przy al. Słowackiego 22. W 

programie nieodpłatne przeglądy rowerowe, konkursy z nagrodami, pokazy 

pierwszej pomocy i wykład o bezpieczeństwie w ruchu rowerowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI NA KOPCU KRAKUSA 

Dumnie góruje nad miastem, oferując wszystkim, którzy wejdą na jego 

szczyt wspaniałą panoramę. Przyciąga też łowców wschodów słońca i 

unikatowych, fotograficznych kadrów. Jednak prawdziwy urok kopca Krakusa i 

jego wyjątkową historię można odkryć tylko raz w roku – w pierwszy wtorek po 

Wielkanocy – za sprawą organizowanego u jego stóp Tradycyjnego Święta 

Rękawki. Tegoroczna edycja wydarzenia odbędzie się już 2 kwietnia, w godz. 

11.30–18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIA I WARSZTATY Z PSYCHOTERAPEUTAMI W DOMU UTOPII 

W miniony weekend w Teatrze Łaźnia Nowa odbyła się premiera 

spektaklu „Padało” w reżyserii Anny Gryszkówny. Wydarzenie stało się dla 

Domu Utopii – Międzynarodowego Centrum Empatii, inspiracją do zainicjowania 

cyklu spotkań i warsztatów z psychoterapeutkami i psychoterapeutami, którzy 

będą zachęcać uczestników do zadbania o swoje zdrowie psychiczne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND Z MODERNIZMEM W PRL 

W najbliższy weekend 8–10 marca zapraszamy na atrakcje towarzyszące 

wystawie „Nowoczesność reglamentowana. Modernizm w PRL”. W programie 

między innymi: oprowadzania kuratorskie, pokazy filmowe oraz koncert. Będzie 

także możliwość podróży kultową Syrenką, zobaczenia Fiatów 126p i wystawy 

„Urodziny Malucha” dokumentującej ich proces odrestaurowywania. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280569,202,komunikat,zdrowie_dla_wszystkich___badania_profilaktyczne_i_wyklady_edukacyjne_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280564,2163,komunikat,rowerem_przez_krakow__pomoc_serwisowa__konkursy__wyklady.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280728,33,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_na_kopcu_krakusa.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280717,202,komunikat,teatr_laznia_nowa_i_dom_utopii___miedzynarodowe_centrum_empatii__zapraszaja_na_spotkania_i_warsztaty_z_psychoterapeutami.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! AUTOBUSEM DO ZOO LUB OJCOWA – ROZKŁAD JAZDY NA WEEKEND 
W najbliższy weekend, 9 i 10 marca, będą realizowane dodatkowe kursy 

na linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. Na ulice wyjedzie także linia nr LR0, 

która będzie kursować na trasie do Ojcowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK  

  

Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski  

 18:00 - koncert Skaldowie – „Z całego serca życzę Ci”, Nowohuckie Centrum 

Kultury, al. Jana Pawła 232 

20:00 - uroczystość wręczenia nagród kulturalnych Onetu i Miasta Krakowa − 

O!lśnienia 2024, Teatr Łaźnia Nowa, os. Szkolne 25 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Jerzy Muzyk 

 11:30 - święto Uczelni, Uniwersytet Ignatianum, ul. Kopernika 26 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Bogusław Kośmider  

 15:30 - otwarcie Kiermaszu Św. Józefa - Patrona Krakowa, Mały Rynek  

 20:00 - uroczystość wręczenia nagród kulturalnych Onetu i Miasta Krakowa − 

O!lśnienia 2024, Teatr Łaźnia Nowa, os. Szkolne 25 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Anna Korfel-Jasińska  

 15:00 - XXV Małopolski Konkurs Szkół Gastronomicznych pod hasłem "Powróćmy 

jak za dawnych lat ...", Zespół Szkół Gastronomicznych nr 1 im. mjr. Henryka 

Sucharskiego, os. Złotej Jesieni 16  

                                       Monika Chylaszek 

                                       rzecznik prasowy Prezydenta Miasta Krakowa 

                                       Wydział Komunikacji Społecznej                 

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280720,33,komunikat,weekend_z_modernizmem_w_prl.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280746,1912,komunikat,autobusem_do_zoo_lub_ojcowa___rozklad_jazdy_na_weekend_.html

